



## Профессия - следователь. Интервью руководителя следственного управления Владимира Никешкина ГТРК "Ока"



От «майорских» канцелярий до Следственного комитета Российской Федерации. Основываясь на глубоких исторических традициях, современное российское следствие динамично развивается и активно наращивает потенциал в борьбе с преступностью.

15 января 2011 года Следственный комитет Российской Федерации начал свою деятельность как самостоятельный федеральный государственный орган, осуществляющий полномочия в сфере уголовного судопроизводства. В преддверии этой памятной даты руководитель следственного управления по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин в эфире ГТРК «Ока» рассказал о специфике следственной работы, о том, как изменился портрет преступника за последние десятилетия и поделился личным



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

рецептом от профессионального выгорания.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1647464>